FILE NO. 090996

RESOLUTION NO.

349-0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

[Resolution recognizing and honoring Tim Reagan's contribution to social justice and worker's rights.]

Resolution acknowledging Tim Reagan's contributions to the struggle for social justice and workers rights for more than two decades.

WHEREAS, Tim Reagan has spent more than 20 years as a dedicated labor activist, first with HERE Local 2 and then with SEIU 790 and 1021; and

WHEREAS, He served the union movement with his myriad of professional communications skills, doing media relations as Local 2 Press Secretary and later as Assistant Editor and Editor of Local 790's award-winning publication United Worker; and

WHEREAS, He brought varied skills and experiences to his union work, including his degree in Journalism from Bonaventure University, his organizing as an anti-Vietnam War activist, his time as a film critic and columnist, his media savvy as a long-member of Media Alliance's Board of Directors, and his editing and administrative skills honed as Coordinator of the East Bay Voice; and

WHEREAS, He continued to use his research, organizing and communications skills in SEIU 1021, spending a couple of months in New Mexico in the union's 2008 Obama campaign and helping the San Francisco chapter through a recent difficult contract campaign; and

WHEREAS, He will undoubtedly continue to contribute his accumulated skills and wisdom to further the cause of workers everywhere; now, therefore, be it

RESOLVED, That the San Francisco Board of Supervisors recognize and honor Tim Reagan's history for social justice and worker's rights.

Chris Daly BOARD OF SUPERVISORS



Tails

Resolution

File Number: 090996

Date Passed:

Resolution acknowledging Tim Reagan's contributions to the struggle for social justice and workers' rights for more than two decades.

August 11, 2009 Board of Supervisors - ADOPTED

Ayes: 11 - Alioto-Pier, Avalos, Campos, Chiu, Chu, Daly, Dufty, Elsbernd, Mar, Maxwell, Mirkarimi

File No. 090996

I hereby certify that the foregoing Resolution was ADOPTED on August 11, 2009 by the Board of Supervisors of the City and County of San Francisco.

Angela Calvillo Clerk of the Board 8/20/2009 **Date Approved** layor Gavin 🕯 ewsom